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啓林館中学校 DB システム Word2016 対応インストール方法 
啓林館 DB システムをご利用いただき，誠にありがとうございます。 

現在配布済みの啓林館中学校 DB システム DVDインストーラは Word2016に対応していません。 

 

最初に古いインストーラがインストールされていたらそれをアンインストールします。 

「コントロールパネル」－「プログラムと機能」を開いて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「KeirinkanDBSetup」があればそれをアンインストールします。 

なければインストールされていないので次に進みます。 
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啓林館 DBサポートサイトより Word2016対応インストーラがダウンロード可能です。 

「https://dbsupport.shinko-keirin.co.jp/」からログインして「更新プログラムのダウンロード」から

ダウンロードします。 

ダウンロードした圧縮ファイル「Word2016UpdateJH.zip」を右クリックして「すべて展開…」で解凍しま

す。 

解凍すれば「Word2016UpdateJH」フォルダが出来ます。これを開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その中の「setup.exe」をダブルクリックで実行します。 

途中で OS のユーザーアカウント制御画面が表示されますが、すべて「はい」をクリックしてください。 

最初のインストール時のみ各種コンポーネントのインストーラが表示される場合がありますが、すべて

インストールしてください。 
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「SQL Server Compact 3.5 SP」のライセンス同意画面が表示されます。「同意する」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「KeirinkanDBSetup」画面が表示されます。「次へ」をクリックします。 
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ライセンス同意画面が表示されます。「同意する」をチェックして「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「次へ」をクリックします。 

ユーザーアカウント制御がでます。 
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「はい」をクリックします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「閉じる」をクリックします。 

 

これで 64ビット PCは「C:\Program Files (x86)\株式会社 新興出版社啓林館\KeirinkanDBSetup」 

32ビット PCは「C:\Program Files\株式会社 新興出版社啓林館\KeirinkanDBSetup」フォルダ内に 

「AddinInst.exe」がインストールされます。 
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この時点で、DVDドライブに啓林館 DBシステム DVDをセットします。 

自動再生はしないでください。また、DVDも開く必要はありません。 

DVD がセットされ準備ができましたら、「AddinInst.exe」を実行します。 

次のインストール画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「一括インストール実行」をクリックします。 
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確認画面が表示されます。間違いがなければ「はい」をクリックします。 

すると提供問題やプリントのコピーが始まります。提供問題やプリントのコピーが終わると 

「アドイン」のインストールが開始します。 

・プログラムに必要な Microsoftのコンポーネントの「ライセンス同意」ダイアログが表示されますが、

すべて「同意する」をクリックします。 

これらは、初回インストール時のみ表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これらのインストールが終わると啓林館アドインのインストール画面が表示されます。 
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「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「次へ」をクリックします。 
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「閉じる」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「終了」をクリックします。これで啓林館 DBとアドインがインストールされました。 

Wordを開くと「アドイン」タブに「啓林館中学校 DBシステム」が登録されて使用できます。 

お使いの Wordが 64ビット版の場合アドインが表示されません。 

「更新プログラムダウンロード」の「啓林館こう中学校 Word 2013 64 ビット版対応アドイン」 

をダウンロードしてインストールしてください。Word 2016でも動作可能です。 
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